Murowe konstrukcje budowlane — Test z przedmiotu
Napisz numer pytania i wybrang jedng odpowiedz np. (pisz czytelnie drukowanymi literami)

1A
2B
3D
Lt

Test rozpoczynamy o godzinie 11.00

Czas przestania bedzie decydowat o ocenie .

Przestane odpowiedzi do 13.00 — 100% oceny wynikajacej z rozwigzania testy
Odpowiedzi przestane po 13.01 — ocena obnizona o jeden stopien

Skala ocen:

do49% niedostateczny
0d50% do 60 % dopuszczajacy
od 61% do 75% dostateczny
od 76% do 89% dobry

od 90% do 100% bardzo dobry

odpowiedzi przesytamy na e-maila mkurman@op.pl

Zycze powodzenia

Test ponizej
Start !!!
40 pytan


mailto:mkurman@op.pl

Zadanie 1.
Klasa zaprawy odpowiada jej wytrzymatosci na
A. $cinanie.
B. zginanie.
C. Sciskanie.
D. rozciaganie.
Zadanie 2.

Do laczenia ksztattek kamionkowych narazonych na dzialanie wysokicj temperatury nalezy zastosowac
Zaprawe

A, zywiczna.

B. cementows.

C. polimerows.

D. krzemionkowg.
Zadanie 3.

Tle tynku maszynowego nalezy przygotowa¢ do otynkowania Sciany o wymiarach 5 m x 3 m przy grubosci
tynku 5 mm, jeZeli jego srednie zuzycie wynosi 14 kg na 1 m’ tynkowanej powierzchni $ciany przy grubosci
tynku 10 mm?

A, 42kg
B. 70kg
C. 105kg
D. 210kg
Zadanie 4.
Ktéry z elementoéw budynku przedstawiono na rysunku?
A. Cokdtl.
B. Attyke.
C. Gzyms.
D. Ryzalit.

Zadanie 5.

Na podstawie receptury roboczej oblicz, ile Zzwiru potrzeba do sporzadzenia mieszanki betonowej C12/15,
jezeli pojemnos¢ robocza betoniarki wynosi 200 litrow.

A, 33kg :
B. 55kg _Receptura robocza _
Sktadniki na 1 m” mieszanki betonowej
g = Beton C12/15
. 2iake cement: 275 kg
piasek: 590 kg
Zwir: 1375 kg
woda: 165 |
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Zadanie 6.

Ktory sposob przygotowania cienkowarstwowej zaprawy murarskiej jest zgodny z przedstawiong instrukeja
producenta?

Instrukcja producenta

Przygotowanie cienkowarstwowej zaprawy murarskiej

Zaprawe wsypac do odmierzonej ilosci wody w proporcji 0,18 do 0,22 litra wody na 1 kg suchego proszku, nastepnie
wymiesza¢ mieszadiem mechanicznym do uzyskania jednorodnej masy. Odstawi¢ na 3 do 5 minut | ponownie

wymieszac. Zaprawe nalezy nakfadac recznie paca zabkowang lub innym narzedziem zwracajac uwage na doktadne
wypetnienie spoin.

A.  Wymiesza¢ czgs¢ suchego proszku z niewiclk iloscig wody, a nastgpnie dodaé pozostala iloéé
wody oraz pozostalg ilos¢ suchego proszku i ponownie wymieszaé do uzyskania jednorodnej
masy,

B. Wymicsza¢ czgs¢ suchego proszku z woda. nasigpnie do uzyskanej mieszanki wsypaé
pozostata ilos¢ suchego proszku i razem wymieszac.

C. Do odmierzonej ilosci wody wsypaé odpowiednia ilos¢ suchego proszku. wymiesza¢ do
uzyskania jednorodnej masy. odstawi¢ na okreslony czas i ponownie wymieszaé.

D. Do odmierzonej ilosci wody wsypaé porcje suchego proszku, razem wymieszaé do uzyskania
Jjednorodnej masy, nastepnie dola¢ wody.

Zadanie 7.
Ktore kruszywo stosujc si¢ do wykonania cieplochronnych zapraw murarskich?

A, Zwir.

B. Perlit.

C. Piasek.

D. Pospotke.

Zadanic 8.
Ktory rodzaj spoiwa stosuje si¢ do wykonania zaprawy uzywanej do murowania écian fundamentowych?

A. Wapno gaszone.

B.  Gips budowlany.

C. Cement portlandzki.

D. Wapno hydratyzowane.

Zadanie 9.
fle cementu i piasku nalezy przygotowa¢ do wykonania zaprawy cementowo-wapiennej o proporcji
skiadnikow 1:3:12, jezeli przygotowanych zostato 6 pojemnikéw wapna?

A. 2 pojemniki cementu i 24 pojemniki piasku,

B. 3 pojemniki cementu i 24 pojemniki piasku.

C. 2 pojemniki cementu i 36 pojemnikéw piasku.

D. 3 pojemniki cementu i 36 pojemnikdw piasku.
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Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono sciang

piwniczng wykonang na fawie betonowej.
piwniczng wykonang na fawie zelbetowej.
fundamentowa wykonang na lawie betonowej.
fundamentowa wykonana na lawic Zelbetowej.

o0®>

Zadanie 11.

lle zaprawy murarskiej do cienkich spoin nalezy uzy¢ do wymurowania $ciany o wymiarach 3 m x 12 m
7 bloczkéw Silka Tempo o grubosci 24 ¢m, jezeli zuzycie zaprawy dla muru 0 takiej grubosci wynosi 1.2 kg
na 1 m*?

A. 104ke
B. 288kg
C. 432kg
D. 86.4kg
Zadanie 12.

Oblicz koszt betonu towarowego potrzcbnego do wykonania warstwy nadbetonu o grubosci 15 cm stropu
Filigran o wymiarach 8 m x § m, jezeli koszt 1 m” betonu wynosi 280,00 z1.

A. 1 680,00 zt
B.  11200.00z
C. 3360000
D. 168 000.00 #t

Zadanie 13.
Na ktorym rysunku przedstawiono strop Fert?

g -’/ﬁ‘\\

A. B. C. D.

Zadanie 14.
Polaczeniec murowanej $ciany nosnej ze sciang dziatowg wykonuje sig, stosujac strzgpia
A. uciekajace,
schodkowe.

B.
C. zazc¢bione boczne.
D. zazebione koncowe.
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Zadanie 15.
Na rysunku podano wysokos¢ sciany

A. dzialowej.

B. ostonowej.
C. kolankowej.
D. instalacyjnej.

Zadanie 16.
Lekka izolacj¢ pozioma budynku nicpodpiwniczonego nalezy wykonac
A. pod tawa i na wysokosci podlogi na gruncie.
B. pod fawa i na gémej powicrzchni sciany fundamentowej.
C. na gomej powicrzchni fawy i na wysokosci poziomu terenu.
D. na gomej powicrzchni lawy i na gomej powierzchni Sciany fundamentowej.

Zadanie 17.
Na rysunku przedstawiono wiazanie
A. pospolite muru o grubosei 2,5 cegly.
kowadetkowe muru o grubosei 2 cegiel.

B.
C. kowadetkowe muru o grubosei 1,5 cegly.
D. wielowarstwowe muru o grubosci 2 cegiel.

Zadanie 18.
Docicplenie metoda Ickka mokra rozpoczyna sig od

A. montazu listwy startowe;.

B. wklejenia siatki zbrojgcej.

C. mocowania materialu izolacyjnego.

D. wykonania tynku cienkowarstwowego.

Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono izolacje przeciwwilgociowa
pozioma z papy.

pionowa z folii kubetkowej.

pionowa z emulsji asfaltowej.

pozioma z folii polietylenowej.

cowp»
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Zadanie 20.
Do wykonywania ocieplen dachow o konstrukcji drewnianej nalezy stosowaé

A. weing mineralng.

B. widkno celulozowe.

C. plyte gipsowo-widknowa.
D. plyte widrowo-cementowa.

Zadanie 21.
Na ktdrym rysunku przedstawiono bloczek silikatowy?

Zadanie 22.
W celu zapewnicnia dobrej przyczepnodei tynku do muru z cegiel nalezy
A.  wykonaé¢ mur na pelne spoiny.
B. wykonaé¢ mur na niepeine spoiny.
C. nanie$¢ na powierzchnie muru preparat adhezyjny.
1. nanie$¢ na powierzchnig muru rzadka zaprawe wapienng.

Zadanie 23.

Ktory przyrzad przedstawiono na rysunku?
Przebijak.

Pion murarski.

Warstwomierz.
Stozek pomiarowy.

—

So®»

Zadanie 24,

Przed otynkowaniem stalowych elementéw konstrukeyjnych budynku nalezy ich powierzchnig
A. oszlifowac.
B. zwilzy¢ woda.
C. zaimpregnowac,
D. osloni¢ siatka stalows.
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Zadanie 25.
Na podstawie wymiarow podanych na rysunku oblicz powierzchnig Sciany nosnej wewngtrznej w pokoju,

jezeli wysokos$¢ pomieszezenia wynosi 2.90 m. ®
A 92w ] a?ﬁf=‘=
B. 942m I
C. 10,49 m’ W -
D. 11,02 m’ §‘
276
’r—
2
2
(@)
Zadanie 26.
Na rysunku przedstawiono rusztowanie
A. koszowe.
B. stojakowe.
C. warszawsKkic.
D. wspornikowe.
Zadanie 27.

Tle wiader zawierajacych po 25 kg tynku cienkowarstwowego akrylowego potrzeba do otynkowania dwach
$cian ostonowych budynku o wymiarach 12 m % 8 m kazda, jezeli jego zuzycie wynosi 3.5 kg na 1 m”

powierzchm sciany?

A. 14 wiader.
B. 27 wiader.
C. 28 wiader.
D. 42 wiadra.
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Zadanie 28.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz, ile blokow W apienno-piaskowych drazonych typu 2NFD
o wymiarach 25 ecm x 12 ¢em * 13,8 cm potrzeba do wymurowania $ciany o grubosci 38 cm i wymiarach
3.5mx6m.

_Nakiady na 1 m” éciany

Fragment tablicy 0111 z KNR 2-02

p_ Sciany 0 wysokosci |
Wyszczegdlnienie mxar. - do4,5m
L Y z blokéw wapienno-piaskowych drazonych typu
0 _ 3NFD
N Oznaczenie — 7w
Rodzaje materiatow : grubos¢ w cm
literowe -1
25 38 25 38
a c z 01 02 03 04
Bloki wapienno-piaskowe drgzone
. 7 - x
49 o wymiarach 25x 12 x 13,8 cm o 53,00 8,60
Bloki wapienno-piaskowe drgzone
2 o wymiarach 25 x 12 x 22 cm . ) e 50,90
| 70 Zaprawa m’ 0,050 0,077 0,043 0,071

A. 1113 szt

B. 1069 szt

C. 1651 szt

D. 1670szt.

Zadanie 29.

Ktory zestaw narzedzi stuzy do wykonania tynku wypalanego?

A. Paca stalowa, kielnia tynkarska, lata murarska.

B. Paca stalowa, kielnia tynkarska, mlotek gumowy.
C. Kielnia tynkarska, lata murarska, miotek murarski.
D. Kielnia tynkarska, packa oblozona filcem, poziomnica.

Zadanie 30.

Naklad robocizny na wykonanic tynku o powierzchni 100 m’ wynosi 42 r-g. Oblicz koszt robocizny
zwiazanej z otynkowaniem $cian o powierzchni 450 m’, jezeli stawka za | r-g wynosi 20,00 z.

A 840,00 zt
B. 2000,00 z
C. 3780.00z
D. 9000,00 2

Zadanie 31.

Urzadzenia przedstawionego na rysunku uzywa si¢ do

fazowania narozy Scian.

oOowp

wykonywania bruzd w murze.
wykuwania otworéw w murze.
szlifowania i cigeia roznych materiatow.
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Zadanie 32.

Do tynkow szlachetnych zalicza sie tynki
A. zmywane.
B. pocienione.

C. wodoszczelne.
D. cieplochronne.

Zadanie 33.
Koszt wykonania 1 m’ tynku cementowo-wapiennego wynosi 15,50 zi, a przygotowanie 1 m’ podloza pod
tynk kosztuje 7,70 zt. Oblicz catkowity koszt otynkowania scian o lacznej powicrzchni 250 m-.

A. 192500z

B. 2900,00z

C. 387500

D. 5800,007
Zadanie 34.

Koszt robocizny zwiazanej z wykonaniem | m® tynku mozaikowego wynosi 20,00 z1. Oblicz calkowity koszt
wykonania (materiatu i robocizny) tego tynku na $cianach o powierzchni 200 m’, jezeli opakowanie (25 kg)
tynku drobnoziamistego kosztuje 150,00 zI, a jego zuzycie wynosi 3 kg/m’.

A. 3 600,00 z

B. 3 800,00 zi

C. 400000z

D. 7600,00z
Zadanie 35.

Na podstawie wymiaréw podanych na rysunku oblicz powierzchnig sciany przeznaczonej do wyburzenia.
jezeli wysokos¢ pomieszezenia wynosi 270 cm.

5 28
A, 824m i 2 S
B. 891m’ —
C. 1007m’ . 3% J
D. 1067 m’
§ .
| | 150
150
. -
8
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Zadanie 36.
Jak nalezy naprawi¢ stare, luszczace sig tynki?
A. Nalozy¢ na nic warstwe gladzi.
B. Pomalowac je farbg silikatows.
C. Skué je i uzupelni¢ nowym tynkiem.
D. Pokryé je warstwg zaczynu wapicnnego.

Zadanie 37.

Gluchy dzwigk, ktéry powstaje przy opukiwaniu tynku lekkim miotkiem, swiadczy o

A. zbyt malej grubosci tynku.

B. braku spekan wewnatrz tynku,

C. braku zwigzania tynku z podiozem.
D. dobrym zwiazaniu tynku z podlozem.

Zadanie 38.
Naprawa pojedynczych rys i niewielkich peknigé na powicrzchni tynku sciany konstrukeyjnej polega na
klinowym usunieciu tynku oraz

A. wypehieniu ubytkow zaprawa cementowa.

B. wprowadzeniu pod ciSnieniem zaczynu cementowcgo.

C. wzmocnicniu $ciany klamrami i ponownym otynkowaniu.

D. nasaczeniu miejsc spekani woda i wypelnieniu ubytkow zaprawa taka jak tynk.

Zadanie 39.
Oblicz koszt wyburzenia $cian o grubofei 25 cm w pomieszczeniu 0 W ymiarach 5 m * 4 m i wysokosci
280 em, jezeli wyburzenie | m” takiej Sciany kosztuje 185,00 z1.

A,  4662,00 7
B. 932400z
C. 10360.00 zt
D. 12950,00 zt

Zadanie 40.

Urzadzenia przedstawionego na rysunku uzywa si¢ do ciecia

metali.

glazury.

piyt pilsniowych.

bloczkow gazobetonowych.

cowp»
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Koniec
spakuj i wyslij jak najszybciej na e-mail mkurman@op.pl
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